



*Автор:*

*Тиунов Илья*

*ученик 3 класса*

*Руководитель:*

*Пультус Ольга Борисовна*

*учитель русского языка и литературы*

*МБОУ «СОШ №102» г.Барнаула Алтайский край*

## МОИ ПРАДЕДЫ И МОЯ СТРАНА

Война... День Победы. Парад Победы в Москве и медали прадедов в руках бабушки, ее рассказы домашними вечерами. Я и сам читал книги и смотрел фильмы о войне. Но я не люблю про войну, потому что жалко, когда убивают людей, и страшно.

В нашей семье было много кадровых военных: прадедущка по маме был полковником, после выхода в отставку был парторгом цеха огромного завода «Трансмаш» Алтайского края, дед по папе служил офицером на Дальнем Востоке, а потом был редактором газеты и телепрограммы на Алтайском телевидении «О футболе»

В нашей семье были и фронтовики. Мой прапрапрадед Матвей Ильич Ильин воевал еще в гражданскую, а на Финской войне в 1939 был контужен, в Великую Отечественную после тяжелого ранения мобилизовался и работал в тылу. Бабушка рассказывала, что дед Матвей не хотел вспоминать войну и даже плакал, ему часто снилась война. Он любил играть на гармошке и петь «Шумел камыш».

А другой прапрапрадед в Великой Отечественной войне пропал без вести. Прапрапрабабушка очень-очень долго ждала его, но он так и не нашелся, и где похоронен никто не знает. Бабушка до конца своих дней



осталась верна его памяти. Его имя: Попов Иван Петрович - высечено на стеле Мемориала Победы в нашем городе Барнауле. Мы семьёй приходим на Мемориал Славы павшим.

Моя бабушка бережно хранит медали, которыми были отмечены фронтовые заслуги моих прапрадедов, их передала ей моя старенькая бабушка, то есть моя прабабушка. Старенькая бабушка показывала мне фото всех моих предков и рассказывала о них.

Когда я вырасту, то буду хранителем семейных реликвий. В нашей семье День Победы – семейный праздник. Я знаю, что это самый священный праздник, потому что люди боролись и погибали, защищая Родину и будущих нас.